

Справка об ожидаемом характере половодья в 2025 году

На официальном сайте Росгидромета опубликован прогноз весеннего половодья 2025 года. Согласно данным, на большинстве рек России уровни воды ожидаются в пределах средних многолетних значений.

В бассейнах рек Камчатского края в настоящее время продолжается процесс снегонакопления. Максимальных значений снегозапасы достигнут: на реках южной половины края – в конце марта, на реках северной половины – в конце апреля. Средние сроки прохождения наивысших уровней на реках края – в июне.

Ход развития половодья в большой степени будет зависеть от температурного режима конца мая – начала июня. При наложении дождей на снеготаяние гидрологическая ситуация на реках края может измениться в худшую сторону.

Ознакомиться с полной версией справки можно по ссылке:
[Справка о весеннем половодье 2025](#)